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	A . در هر یک از سؤالات زیر گزینه درست را انتخاب کنید. 
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	B . جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. 
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2- اگر جملات دنباله ی حسابی را با عددی جمع یا کم کنیم قدر نسبت آن ................... . 
	25/0

25/0

	3- عبارات نادرست را مشخص کنید. 
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	C ) هر یک از مسائل زیر را حل کنید. 
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	2- نامعادله ی زیر را حل کنید. 
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	4- معادله لگاریتمی زیر را حل کنید. 
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	A . در هر یک از سؤالات زیر گزینه درست را انتخاب کنید. 

1- گزینه   (ب)    
[image: image38.wmf](

)

4

4

3

3

4

3

3

5

5

5

=

=

)

(

                      (5/0)

 2- گزینه (د )     چون هر خط به موازات محور x ها نمودار را در یک نقطه قطع می کند پس یک به یک است. (5/0)

3- گزینه (ج) صحیح است.    (5/0) 

4- گزینه (الف) صحیح است. (5/0)
 
[image: image39.wmf])

,

(

)

,

(

,

+¥

=

Þ

þ

ý

ü

¹

>

-

>

Þ

>

+

1

1

0

1

1

1

U

o

o

D

x

x

x

x


5- گزینه (د) صحیح است.  (5/0) 
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	B . جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. 
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